

## ВВЕДЕНИЕ

После распада СССР и роспуска КПСС коммунистической пропаганде удалось внушить обществу, что с коммунизмом на постсоветском пространстве покончено. На самом деле коммунизм жив в сердцах людей, вооружен и очень опасен для народов России и других стран. Новейшая история доказывает, что человечество не выработало надежной «вакцины» против «красной чумы» XX века. Чрезвычайная опасность коммунизма состоит в том, что переболевшие им общества несут в себе зараженные клетки, которые имеют тенденцию к воспроизводству, но уже в иных формах. Поэтому рецидивы этого зла всегда возможны в любой стране мира.

Авторитарный режим власти в России, с одной стороны, стремится законсервировать советскую государственно-политическую традицию, а с другой, создать впечатление, что эта традиция ликвидирована в августе 1991 года и, следовательно, никаких радикальных изменений больше не требуется. Согласно Указу Президента РФ Б. Ельцина от 6 ноября 1991 года «О деятельности КПСС и КП РСФСР» установлено, что деятельность руководящих структур КПСС «носила явный антинародный, антиконституционный характер, была прямо связана с разжиганием среди народов страны религиозной, социальной и национальной розни, посягательством на основополагающие, признанные всем международным сообществом права человека и гражданина». Вместе с тем, никто из этих структур до сих пор не привлечен к ответственности за «исторический тупик, в который загнаны народы Советского Союза, и тот развал, к которому мы пришли».

Декоммунизация России, едва начавшись в 1991 году, быстро закончилась номенклатурным реваншем кадров и активистов КПСС. Усвоенные «при коммунистах» стереотипы тоталитарного мышления и поведения они передают своим политическим наследникам и преемникам. Состоявшийся в 1992 году пресловутый «суд» над КПСС, как известно, закончился ничем. Резолюция Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ), принятая в январе 2006 года, осудила преступления неких «тоталитарных

коммунистических режимов», не называя стран и имен преступников. Решение, принятое в Страсбурге, не возымело никаких политических и юридических последствий. Незакрытое «дело КПСС» является «вдохновляющим» примером и неисчерпаемым источником политической и экономической преступности.

Способом существования коммунизма является паразитизм. Зло всегда паразитирует на добре, как, например, раковая опухоль не может существовать вне здорового организма. Ныне коммунизм маскируется под современные идейно - политические течения и умело использует их в своих целях. При этом коммунисты по мере надобности отказываются от любого ярлыка и присваивают себе другое имя.

Кадры и активисты КПСС по - прежнему составляют политическое «ядро» большинства государственных организаций и политических партий в России и ряде стран СНГ. Они же занимают ключевые посты в крупных компаниях. Отравляющий дух коммунизма заполняет СМИ, ощущается в бизнесе, правительстве, парламенте, армии, правоохранительных органах - повсюду. Этот же дух атаковал последний оплот совести - Церковь, как посредством своего растлевающего дуализма, так и с помощью платных агентов в рясах и без оных. Безбожная страна с невнятной идеологией не вписывается ни в христианскую, ни в исламскую цивилизацию и оказывается между двух огней.

Прошлые и нынешние преступления коммунистических режимов все меньше волнуют современников. В результате коммунизм, как глобальное зло, во многом остается неуязвимым и безнаказанным, в отличие от преступлений фашизма. В России и некоторых других странах еще сильны коммунистические настроения. Социально-политические мифы и иллюзии коммунистической пропаганды, именуемые «научным коммунизмом», до сих пор определяют электоральное поведение десятков миллионов «глупеньких жертв обмана и самообмана в политике», отравляют сознание молодежи. Как следствие, отмечается прогрессирующая неспособность россиян адекватно оценивать политическую и социальную ситуацию в стране и в мире.

Парадоксы экономики «переходного периода» привели к крайне извращенным формам присвоения капитала и беспрецедентному обогащению номенклатурных дельцов за счет государства и народа. Поэтому капитализм, частная собственность и конкуренция до сих пор являются «страшилками» для большинства россиян и, в первую очередь, власть имущих. Иницилируемая правящей номенклатурой пропаганда ненависти к Западу тормозит развитие экономики и гражданского общества, препятствует вхождению России в мировое сообщество и дестабилизирует обстановку в мире.

До сих пор ни в России, ни в рамках международных организаций не было серьезной научной дискуссии о социально-политической сущности коммунизма, которая явилась первопричиной тотального террора, массовых нарушений прав человека, гибели десятков миллионов людей и бедственного положения многих народов. Данная книга представляет собой новое направление в исследовании коммунизма с целью нахождения более эффективных способов искоренения этого зла.

## ПРИЗНАКИ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ОККУПАЦИИ

*Бывает время, когда человек  
властвует над человеком во вред ему.  
Екклесиаст 8:9*

Существует устоявшееся мнение, что оккупация якобы может быть только внешней. Такой подход противоречит фактам и носит характер преднамеренного заблуждения. Если оккупацию рассматривать по результатам содеянного, то она может быть как внешней, так и внутренней. История знает немало примеров, когда внутренний враг с оружием в руках побеждает законное правительство и его защитников и устанавливает на захваченной территории режим террора и репрессий в отношении мирного населения. Таким образом, любая кровавая диктатура, будь то диктатура КПСС в Советском Союзе или КПК в Китае, режим Пол Пота в Кампучии по существу является оккупацией.

Большевистская оккупация России началась с октябрьского переворота в 1917 году и продолжается до сего дня. Изначально в роли оккупантов выступили политические эмигранты во главе с Лениным, входившие в международную коммунистическую организацию. В отличие от варягов, их никто не звал. Они тайно приехали в Россию в опломбированном вагоне и захватили власть силой.

Согласно Указу Президента РФ Б.Ельцина «О деятельности КПСС и КП РСФСР» от 6 ноября 1991 года, большевики создали «особый механизм формирования и реализации политической власти путем сращивания с государственными структурами или их прямым подчинением КПСС, руководящие структуры КПСС осуществляли собственную диктатуру, создавали за государственный счет имущественную основу для неограниченной власти». Факт подчинения государства тайной организации «профессиональных революционеров» неопровержимо свидетельствует об оккупации. Дж. Мэтлок, бывший американский посол в РСФСР, писал по этому поводу: «Правда в том, что Россия была... частью метрополией, частью колонией. Ельцин в декабре 1991 года действовал, исходя из того, что Россия была колонией».

Антинародная диктатура КПСС по своей жестокости и разрушительности превзошла татаро – монгольское иго и фашистскую оккупацию. Это подтверждается целым рядом аргументов и фактов.

Оккупанты «до основания» разрушили национальное Российское государство и на его обломках создали СССР. Согласно Конституции образца 1977 года, СССР не был государством в обычном понимании. Это было «государство нового типа, основное орудие (подчеркнуто нами – М. З.) защиты революционных завоеваний, строительства социализма и коммунизма». Оно включало в себя 16 независимых республик, многие из которых никогда ранее не существовали и возникли по воле большевистских геополитиков. Это псевдогосударство оказалось таким же мифом, как и объекты его защиты, оно распалось в одночасье как картонный домик. Таким образом, СССР – это величайший обман народов бывшей Российской Империи. Нынешняя Российская Федерация – правопреемник СССР и РСФСР. Это означает, что с момента принятия Конституции 1993 года в РФ невероятным образом уживаются как бы два псевдогосударства: социалистическое и демократическое. Трехцветный и красный флаги, двуглавый орел и советский гимн, восстановленный храм Христа Спасителя и мавзолей Ленина как бы символизируют «согласие и примирение» Бога, Царя и Отечества с Лениным, Сталиным и советской властью. Весь этот идеологический и политический абсурд, как нельзя более, подрывает последние остатки российской государственности и делает фигуру Президента РФ двусмысленной и неопределенной.

В истории человечества не было оккупантов, которые бы с таким остервенением уничтожали религию покоренных народов, как это делами коммуно – большевики в «своей стране». Главный удар они нанесли по Православию – духовной основе русского народа. Духовно почившему народу все равно, сколько его будет: 100, 50 миллионов или вообще никого. Поэтому нынешние «россияне» годами безучастно наблюдают по телевизору за гибелью соотечественников в результате войн, терактов, преступлений и катастроф. Они обреченно голосуют за продолжение войны и политику социального геноцида. Мертвому не больно.

В 1914 году Ленин считал свободолюбие «предметом национальной гордости Великороссов». В 1917 г., стремясь освободиться от